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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 الثامنالأسبوع  – المنزليالأداء  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
 = صفر    6 +س 5 -  2إذا كان : ل ، م  هما جذرا المعادلة : س  (  1) 

    1،   م +      1:  ل +  المعادلة التربيعية التي جذراها  فأوجد           
          

 = صفر    2 – س 3+   2س4،         هما جذرا المعادلة :          إذا كان   (  2) 
 فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها : ل ، م             

 
 = صفر  3س +  7 – 2( إذا كان : ل ، م جذري المعادلة : س  3) 

 ل + م   ،  ل م    : فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها             
 
 = صفر  6  -س 7+  2إذا كان : ل ، م جذري المعادلة : س (  4) 

   2 – ،  م   2 –ل  :  فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها              
    

 
 عن نظيرة من جذري 2بمقدار أوجد المعادلة التربيعية التي كل من جذريها يزيد (   5) 

 = صفر  4 – س 6 –  2المعادلة : س           
  
 𝜽  2ا  ت= ج  𝜽  6( أوجد الحل العام للمعادلة : جا  6)  
  
 𝜽= جا   𝜽  3( أوجد الحل العام للمعادلة : جتا    7)  

 
 ،        ]  𝜽     ]0حيث             𝜽   قيم فأوجد    𝜽  3ظتا  = 𝜽 2ظا ( إذا كان :   8)  
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

  التي تحقق المعادلة :   𝜽 > 90  <    0   حيث     𝜽( أوجد إحدى قيم    9) 
  (   𝜽 - 5  2  ا )جت ( =    𝜽  +15  3ا ) ج                                        

 
 𝜽  3زاوية حادة موجبة فأوجد : جا   𝜽  حيث      𝜽  2=جا  𝜽( إذا كانت : جتا    10) 
 
    وتران في دائرة ،    ب ( في الشكل المقابل :    11)  
           ب    { =   ،  }   =7    سم  ، 

             =6       ،         سم   =  سم    
           = سم   12ب 

   قيمة   أوجد :            
      

 
 
      وتران في دائرة ،    ب ( في الشكل المقابل :    12)  

         ب    { =  ،  }   =9     سم  ، 
             = (15   -    )       ،     سم   =    سم   
          ، سم  4=  ب    
 قيمة أوجد :                    
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 يم وزارة التربية والتعل       
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      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
       وتران في دائرة ،    ب ( في الشكل المقابل :    13)  

         ب    { =  ،  } 
           = سم     ،   4ب 
             =3   سم  ، 
           =12   سم    
 ب  أوجد : طول          

 
 
 دائرة   وتران في  ب ،  في الشكل المقابل :  (   14) 

           ب       { =  ،  } 
           = سم     ،   3ب 
            =  ب    سم  ، 
            =2   سم    ،  ( =3   سم ) 
  قيمة  أوجد :         

 
 
 تران في دائرة و  ب ،  في الشكل المقابل : (   15) 

          ب       { =  ،  } 
             =3   ،     سم 
            =  ب    سم  ، 
         ب  = (2 )  سم    ،  =6  سم 
  أوجد : قيمة          
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